

Пенсионный фонд России как рассадник регионального сепаратизма

В последнее время российские власти озаботились проблемами сепаратизма на просторах нашей Родины. По слухам, президент страны даже готов согласиться с предложениями особо ретивых депутатов о введении уголовной ответственности за пропаганду таких идей. Если это действительно произойдет, нет сомнений, что подавляющее большинство членов российского парламента, особенно тех, кто ходит с золотыми пистолетами, проголосуют за данные изменения в Уголовном Кодексе.

В связи с этим, оставляя в стороне разумность и эффективность подобных мер, хотелось бы обратить внимание правоохранительных и надзорных органов на то, что одним из "рассадников" регионального сепаратизма стал Пенсионный фонд Российской Федерации.

Эта структура, существующая на деньги российских налогоплательщиков, успешно осваивает бюджеты на очень странных проектах. Первоначально ПФР обзавелся самыми шикарными зданиями для своих отделений в большинстве административных центров страны. При этом, зачастую, стоимость офисной мебели и кресел в кабинетах местных начальников равна пенсии рядового пенсионера за несколько месяцев а иногда и лет.

Но эпоха строительства зданий закончена и началась "эра высоких технологий". Чиновники ПФР решили быть "в тренде" и "замутить" проекты в Интернете. В частности, в Приангарье, по сообщению пресс-службы главы региона, будет реализован проект "Личный кабинет гражданина Иркутской области".

Наверно, любой юрист, услышав такую формулировку, непроизвольно вздрогнет, а рука сотрудника какого-нибудь Управления "Э" должна сразу потянуться если не к пистолету, то, хотя бы, к телефону, что бы получить разъяснения от "креативных" чиновников. Все-таки, гражданство - понятие юридическое и вольное обращение с ним недопустимо.

Как следует из учебников и других умных книжек и справочников, гражданство - один из инструментов конституционного права, устанавливающий политико-правовую связь человека и государства. Государством у нас пока является Российская Федерация, но ни как не ее субъект, даже если это Иркутская область.

Справедливости ради надо отметить, что такое проявление регионального сепаратизма - не заслуга и не инициатива областных властей. По словам сотрудников пресс-службы правительства региона, название сервиса является типовым для всех субъектов Федерации. Подобные "кабинеты" уже функционируют в десятках российских регионов. Где-то их названия ограничивают "Личный социальный кабинет гражданина", а где-то используют сомнительную формулировку типа "Личный кабинет гражданина Республики Хакасии".

В любом случае, о профессионализме чиновников говорит тот факт, что никто из них не смутился и не задумался о правомерности использования такого понятия как "гражданин региона". Ясно одно: неизвестные сотрудники ПФР, придумавшие скандальное название, несколько поторопились. Страна у нас пока одна на всех, гражданство, как бы это не хотелось некоторым, Российская Федерация. Остальное, как говорится, "не дождетесь!"

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр
Перов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)